
Робоча зустріч новообраної студентської ради ХНУ з
адміністрацією університету: амбіції, плани та обговорення

майбутніх проєктів

29.10.2024

25 жовтня   відбулася перша робоча зустріч новообраної студентської ради з

представниками адміністрації університету. Захід став платформою для обговорення

майбутніх ініціатив та планів на новий навчальний рік. Метою зустрічі було налагодити

співпрацю між студентським самоврядуванням і адміністрацією, обговорити

найактуальніші питання і сформувати спільний план для реалізації майбутніх проєктів.

У зустрічі взяли участь новообрана голова студентської ради Дар’я Лебідь та

голови студентських рад факультетів, а також представники адміністрації — ректор

університету Сергій Матюх, проректори з науково-педагогічної роботи Віктор

Лопатовський, Катерина Скиба, Дмитро Васильківський та завідувач відділу

навчально-виховної роботи Інна Горячок.
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Голова студентської ради Дар’я Лебідь наголосила на ключових напрямках роботи

студентського самоврядування. Адміністрація університету зі свого боку запевнила,
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що готова підтримати студентські ініціативи. У ході обговорення представники

студентства звернули увагу на проблеми, які турбують молодь.
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Представники адміністрації пообіцяли уважно вивчати всі зауваження та

оперативно реагувати на найнагальніші з них. Було запропоновано студентській раді

надсилати пропозиції та рекомендації, щоб керівництво університету могло розробити

план поетапного вирішення питань.
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Зустріч завершилася обговоренням запланованих спільних заходів. Під час

підсумкових промов учасники висловили надію на продуктивну співпрацю та

пообіцяли докласти максимум зусиль для покращення умов навчання та розвитку

університету. Голова студентської ради підсумувала, що молодь має амбіції створити

сприятливе середовище для всіх студентів, і підкреслила важливість діалогу з

адміністрацією.

Ректор Сергій Матюх зазначив, наголосивши: «Ми раді, що студенти стають все

активнішими в управлінні життям університету. У нас єдина мета — зробити

Хмельницький національний університет найкращим місцем для навчання та розвитку

молоді».
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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